

**ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ ТА ТЕХНОЛОГІЇ.
ІНФОРМАТИКА)**

другого (магістерського) рівня вищої освіти
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка

Основним завданням сучасних закладів вищої освіти є підготовка висококваліфікованих вчителів технологій конкурентноспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, які володіють своєю професією, здатних до активної професійної діяльності, готових до професійного зростання, соціальної та професійної мобільності.

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, регламентує цілі навчання, очікуваний результат, зміст, вимоги та технології реалізації освітнього процесу відповідно до зазначеної спеціальності.

Програма дозволяє отримати індивідуальний набір знань шляхом продуманої частини вибіркового дисциплін, та обгрунтованого поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Програма розроблена з урахуванням вимог до студентоцентрованого навчання. Заклад вищої освіти забезпечує необхідну інформаційну та технічну підтримку здобувачів освіти для успішної реалізації програми.

Проведений аналіз програми засвідчив, що її розробники орієнтуються на надання якісної сучасної освіти відповідно до суспільних потреб в умовах Нової української школи, а визначенні програмні результати навчання повністю корелюють з програмними компетентностями.

З огляду на розвиток сучасних технік обробки матеріалів та наявну потужну навчально-матеріальну базу (зокрема навчальні майстерні) академії, пропонуємо впровадити вибіркового освітній компонент «Сучасні техніки художньої обробки матеріалів» для здобувачів ОПП, що підсилить професійну компетентну складову їхньої підготовки.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти із спеціальності 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології) має комплексний та цільовий підхід, формує фахові навички та компетентності у здобувачів вищої освіти та може бути рекомендована для практичного використання.

вчитель трудового навчання і технологій,
Осташівської гімназії з дошкільним підрозділом
ім. Мартина Барвінського
та Озернянського ліцею Тернопільського району
Тернопільської області

Директор Озернянського ліцею



Олег Петришин

Наталія Берестецька